2002---2003年高一第二学期数学期末练习-04
一、选择题

1．函数y=sin（
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－2x）是


（    ）

A．奇函数非偶函数       B．偶函数非奇函数  
C．非奇非偶函数         D．既是奇函数又是偶函数

2、在△ABC中，若cos(A-B)cos(B-C)cos(C-A)=1,那么⊿ABC是（　　）

A、直角三角形B、等边三角形C、等腰三角形D、等腰直角三角形
3．函数y=asinx+b的最大值是


（    ）


A．|a|+|b|
B．a+|b|
C．|a|+b
D．a+b
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 A、与x轴相切 B、在x轴上方 C、在x轴下方 D、与x轴交于两点
5．已知A(1,2) 、B(5,4) 、C(x,3) 、D(－3,y) 且
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,则x、y的值分别为(     )

A．－7,－5    
B． －7,5       C． 7,－5      
D． 7, 5
6．
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与向量
[image: image7.wmf]c

v


(     )

A．一定平行但不相等    B．一定垂直   
C．一定平行且相等      D．无法判定

7． 将函数y=f(x) 的图象按向量
[image: image8.wmf]a

v

=(2,－1) 平移得到y = 
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的图象, 则f(x) 的表达式为
(     )

A．y = 3－(x+2) +1  B．y = 
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 C．y = 
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 D． y=
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8．己知P1(2,-1) 、P2(0,5) 且点P在P1P2的延长线上,
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, 则P点坐标为(    )

A．(－2,11)     
B．(
[image: image14.wmf])

3

,

3

4

      
C．(
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D．(2,－7)

9．已知|
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|=3，|
[image: image17.wmf]b

|=1，且
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同向，则
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的值是  （     ）

  A．-3           B. 0           C. 3         D. –3或3
10.平面内有
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，则
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P1P2P3是   (     )

A.钝角三角形 B.直角三角形 C.等腰三角形 D.等边三角形

二、填空题

11．角A的终边经过点P（－4a，3a）（a≠0）那么sinA+2cosA等于                .
12．已知
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且方向相反, 则
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的坐标是________
13．在△ABC中, 若cosA=
[image: image29.wmf]5

3

,sinB=
[image: image30.wmf]13
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,则cosC=_________.

14． y = lg ( 1－tanx ) 的定义域是_________ 

三、解答题

15．已知函数f(x)=sin2x+sinxcosx+cos2x，（0＜x≤
[image: image31.wmf])
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(1) 求 f(x)的单调递增区间；

(2) 求 f(x)的最大值和最小值，并求出取得最值时的x的值。
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17．如果△ABC的三边a、b、c满足b2 + c 2 = 5a2,BE、CF分别为AC边与AB上的中线, 求证：BE⊥CF.

18．已知
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  ② 当k为何实数时,k
[image: image35.wmf]-

a

v



 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]b
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与
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平行, 平行时它们是同向还是反向？
19．某观测站C在A城的南偏西20o方向，由A城出发有一条公路，走向是南偏东40o。由C处测得与C相距31千米的B处，有一个人正沿公路向A城走去，走了20千米后到达D处，此时CD间的距离为21千米，问这个人还要走多千米就可到达A城？
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一、 B B C B B     B A A C D
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二、


三、15、y=（1－cos2x+sin2x）/2+cos2x=[1+
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    当x=π/2时，最小值为0
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、解：因为



[image: image43.wmf],

0

)

a

5

c

b

(

8

1

)

BC

5

AC

AB

(

8

1

)]

BA

CB

CA

(

2

1

BC

)

BC

AC

AB

(

2

1

)

AC

BC

BA

(

2

1

[

4

1

)

CA

CB

BC

AC

AB

BC

BA

(

4

1

CF

BE

)

CA

CB

(

2

1

CF

)

BC

BA

(

2

1

BE

17

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

=

-

+

=

-

+

=

-

+

-

-

-

+

+

-

+

-

=

×

-

-

×

+

×

-

=

×

\

+

=

+

=

Q

、解：


∴
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, 即 BE⊥CF .
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19、解：在⊿BCD中，由余弦定理得
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答：这个人还要走15千米就可到达A城。
_1091704333.unknown

_1147782567.unknown

_1147783694.unknown

_1147783697.unknown

_1147783698.unknown

_1147783695.unknown

_1147782867.unknown

_1147783114.unknown

_1147783693.unknown

_1147783112.unknown

_1147783113.unknown

_1147782950.unknown

_1147782833.unknown

_1091706602.unknown

_1147198052.unknown

_1147541501.unknown

_1147541525.unknown

_1147541504.unknown

_1147540769.unknown

_1147286035.unknown

_1091712472.unknown

_1091712492.unknown

_1091706828.unknown

_1091706959.unknown

_1091706645.unknown

_1091705078.unknown

_1091705181.unknown

_1091705204.unknown

_1091705149.unknown

_1091705007.unknown

_1091704364.unknown

_1091536049.unknown

_1091537143.unknown

_1091704271.unknown

_1091704311.unknown

_1091537170.unknown

_1091536898.unknown

_1091537042.unknown

_1091536794.unknown

_1084885089.unknown

_1091534848.unknown

_1091535893.unknown

_1084885820.unknown

_1091534803.unknown

_1084885899.unknown

_1084885728.unknown

_1084885052.unknown

_1084885077.unknown

_1084885026.unknown

